
2021 年度
開講責任部署 履修者数 3812

回答数 1531
回答率 40.16%

設問別回答分布
No 質問

1 あなたは講義概要・シラバスを熟読し、内容を理解したうえで履修登録しましたか回答 1524 無回答 2288
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
読んでいなかった 179 1 179
あまり読まず、内容を理解していなかった 251 2 502
一通り読み、少しは内容を理解していた 809 3 2427
熟読し、よく内容を理解していた 285 4 1140

ポイント平均 2.79
同一アンケート平均 2.79

2 あなたはこの授業の予習と復習を行いましたか 回答 1527 無回答 2285
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
予習と復習を行わなかった 197 1 197
あまり予習と復習を行わなかった 541 2 1082
概ね予習と復習を行った 531 3 1593
予習と復習を行った。 258 4 1032

ポイント平均 2.56
同一アンケート平均 2.56

3 授業はシラバスに沿って行われましたか 回答 1529 無回答 2283
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
シラバスに沿って行われなかった 22 1 22
あまりシラバスに沿って行われなかった 55 2 110
概ねシラバスに沿って行われた 555 3 1665
シラバスに沿って行われた 897 4 3588

ポイント平均 3.52
同一アンケート平均 3.52

4 授業は時間通りに開始され終了時間まで行われましたか 回答 1529 無回答 2283
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
行われなかった 27 1 27
あまり行われなかった 52 2 104
概ね行われた 385 3 1155
行われた 1065 4 4260

ポイント平均 3.63
同一アンケート平均 3.63

5 授業を分かりやすくする工夫がありましたか 回答 1523 無回答 2289
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
工夫がなかった 38 1 38
あまり工夫がなかった 125 2 250
概ね工夫されていた 516 3 1548
工夫されていた 844 4 3376

ポイント平均 3.42
同一アンケート平均 3.42

6 授業の内容を理解することができましたか 回答 1530 無回答 2282
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
理解できなかった 27 1 27
あまり理解できなかった 107 2 214
概ね理解できた 613 3 1839
理解できた 783 4 3132

ポイント平均 3.41
同一アンケート平均 3.41

7 あなたにとってこの授業の難易度は適切でしたか 回答 1528 無回答 2284
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
適切ではなかった 33 1 33
あまり適切ではなかった 110 2 220
概ね適切だった 585 3 1755
適切だった 800 4 3200

ポイント平均 3.41
同一アンケート平均 3.41



8 総合的にこの授業に満足しましたか 回答 1527 無回答 2285
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
満足していない 36 1 36
あまり満足していない 111 2 222
概ね満足した 517 3 1551
満足した 863 4 3452

ポイント平均 3.45
同一アンケート平均 3.45


